
                                                                 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

   Р І Ш Е Н Н Я 
 

 15 листопада 2017 року    м. Кривий Ріг                                                     № 455 

 

 
   ⌐                                                         ¬ 

Про збереження за дитиною,  

позбавленою батьківського  

піклування, *** права 

користування житлом 

 
Розглянувши подання служби у справах дітей виконкому районної у місті 

ради від 03. 11. 2017 № 02.2-35/3592 «Про збереження за дитиною, позбав-

леною батьківського піклування, *** права користування житлом», враховуючи 

рішення комісії з питань захисту прав дитини від 07 листопада 2017 року 

№ 381, виконком районної у місті ради встановив: 

- рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 18 жовтня 

2017 року № 417 «Про надання малолітній *** статусу дитини, позбавленої 

батьківського піклування, та влаштування її до державного закладу на повне 

державне забезпечення» дитині ***, *** року народження, надано відповідний 

статус; 

- місце проживання дитини *** ніде не зареєстровано, але її мати, гр. ***, 

є співвласницею однокімнатної квартири за адресою: ***, а батько, гр. ***, 

зареєстрований у двокімнатній квартирі за адресою: ***; 

- на теперішній час дитина перебуває у комунальному закладі «Криво-

різький спеціалізований будинок дитини» Дніпропетровської обласної ради». 

Керуючись ст. 32 Закону України «Про забезпечення організаційно- 

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківсь-

кого піклування», п. 65 Постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 

2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із 

захистом прав дитини», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 

2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:  

1. Зберегти за дитиною, позбавленою батьківського піклування, ***, *** 

року народження, право користування житлом за адресами: ***, та ***, до 

завершення терміну перебування у сім'ї опікуна чи піклувальника, прийомній 

сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей 



2 

 

(Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради Скляр С. Л. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                    В. Беззубченко  

 

 


